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Vragen van het lid Rebel (PvdA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het gedogen van de verkoop van wiet via internet (ingezonden 25 april 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Coffeeshop via omweg aan huis»?1 

Vraag 2
Mogen coffeeshops via de in het bericht geschetste wijze cannabisproducten 
via internet verkopen? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
In hoeverre kan bij de verkoop van cannabisproducten via internet gecontro-
leerd worden op het voorkomen dat er tevens harddrugs worden verkocht en 
dat er verkoop aan minderjarigen plaatsvindt? In hoeverre kan daarbij 
gecontroleerd worden of er per transactie maximaal 5 gram wordt verkocht? 

Vraag 4
Schenden coffeeshops die via het genoemde internetkanaal cannabisproduc-
ten verkopen het reclameverbod zoals dat is opgenomen in de AHOJG-
criteria? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Kan het deelnemen van een coffeeshop aan het genoemde internetverkoop-
kanaal betekenen dat de desbetreffende coffeeshop niet langer gedoogd zal 
gaan worden? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Maakt het ten aanzien van het al dan niet verliezen van een gedoogvergun-
ning door een coffeeshop uit of verkoop via internet indirect door middel van 
een zogenoemde coffeeshopbon plaatsvindt? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, 
waarom niet? 

1 NRC.nl, 23 april 2014 (http://www.nrc.nl/handelsblad/van/2014/april/23/coffeeshop-via-omweg-
aan-huis-1368894)
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Vraag 7
Over welke mogelijkheden beschikken de justitiële autoriteiten om de verkoop 
van cannabis via internet aan te pakken? Worden deze mogelijkheden al 
aangewend? 

Vraag 8
Is verkoop via internet en andere verkoopkanalen binnen het huidige 
gedoogbeleid en de huidige wetgeving voldoende controleerbaar? Zo nee, 
welke wijzigingen verwacht u dat nodig zijn op het gebied van de huidige 
wetgeving en/of het gedoogbeleid?
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